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U ne 30. septembra in 1. oktobra 2000 smo drugič doslej 
organizirali Evropski dan opazovanja ptic. Letošnjo 
prireditev, kije istočasno potekala v 31 državah po Evropi, 
je koordiniral finski partner BirdLife International. V okviru 
tega dogodka smo organizirali osem ornitoloških izletov, 
tri izmed njih na mednarodno pomembna območja za ptice 
v Sloveniji (Cerkniškojezero. Sečoveljske soline. Ljubljansko 
barje). Prav na teh mednarodno pomembnih območjih jc 
bil poudarek letošnjega Evropskega dneva opazovanja ptic. 
saj se to leto časovno ujema z izidom monumentalne knjige, 
v kateri je opisanih več kot 3600 najpomembnejših območij 
za ptice v Evropi. V njej jc svoje mesto s 14 mednarodno 
pomembnimi območji našla tudi Slovenija. Čeprav nam jo 
je nekoliko zagodlo slabo vreme, v Cerknici poleg lega še 
povsem suho jezero, je bila udeležba na izletih kar 
zadovoljiva. Skupno 71 udeležencev jc imelo priložnost 
opazovati od 17 do 51 vrst ptic. pač odvisno ocl lokalitete. 
Skupno število opazovanih ptičje nekaj čez 9000 osebkov, 
pri čemer je vodni zadrževalnik Medvedce prispeval slabo 
polovico vrst. Med zanimivejšimi vrstami velja omeniti 
pepelastega lunja Circus cyaneus, kvakača Nycticorax 
nyclicorax in velikega škurha Numenius arquata. 
Najpogosteje opazovani vrsti sla bili mlakarica Anas 
platyrhynchos in škorec Sturmis vulgaris, ki jima nato sledijo 
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grivar Columba palumbus, oba vrabca in druge v tem času 
povsod običajne vrste. Ti podatki se tudi ujemajo z 
opazovanji iz drugih držav Srednje Evrope. 

osebej moram seveda omeniti ornitološko stojnico, ki smo 
jo organizirali v okviru Evropskega dneva opazovanja ptic. 
Postavili smo jo v soboto dopoldne na Trgu svobode v 
Mariboru. Na stojnici smo razstavili različno gradivo DOPPS. 
Mimoidočim smo razdeljevali zloženke o različnih 
društvenih projektih, vodnike po naših mednarodno 
pomembnih območjih in male priročnike Ptice Slovenije. Še 
posebej dobro je šla v promet društvena revija Svet ptic. 
Nekaterim smo tudi odgovorili na vprašanja, ki so jih imeli v 
zvezi s pticami. Na koncu smo zadovoljni ugotovili, da nas 
je obiskalo prek 100 ljudi. 

celoti lahko rečemo, daje Evropski dan opazovanja ptic 
uspešna akcija, v kateri se lahko uspešno pokažemo domačim 
ljudem in številnim partnerjem BirdLife v Evropi. To tradicijo 
moramo vsekakor nadaljevati, upajmo, da drugo leto v 
lepšem vremenu. Še to: natančnejše rezultate Evropskega 
dneva opazovanja ptic 2000 si lahko ogledate na spletni 
strani http://www.birdlife.fi/eng/ 
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